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משוואות  טריגונומטריות
· לעיתים  למשוואות  טריגונומטריות  מספר  פתרונות.  ניתן  לאחד  אותם  בכתיבה.

1. x1 = 450k,  x2 = 1800k:  הפתרונות  ב  x1  הם  מספרים  שלמים  שהם  כפולות  של   ___.
                                          הפתרונות  ב  x2  הם  מספרים  שלמים  שהם  כפולות  של   ___.
                                          הפתרון  המאוחד:  x = _____
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x1 = 3600k,  x2 = 1800 + 3600k:  
הפתרונות  ב  x1  הם  מספרים  שלמים  שהם  כפולות  של  ___.
הפתרונות  ב  x2  הם  מספרים  שלמים  שהם  180 + כפולות  של  ___.
הפתרון  המאוחד:  x = _____

3. x1 = 400 + 3600k,  x2 = 3200 + 3600k: 
במחזוריות  של  3600,  3200    שוות  ל  ______.
הפתרון  המאוחד: x = ______ 

4. x1 = 450 + 3600k,  x2 = 1350 + 3600k,  x3 = 2250 + 3600k,  x4 = 3150 + 3600k: 
 ההפרש  בין  פתרון  לפתרון:  ______.
הפתרון  המאוחד: x = ______

· איך  מאחדים  פתרונות?  לא  נוכל  להציע  שיטה  אחת  לכל  המשוואות.  מדובר  בעיקר  בפתיחת  עין  ובמיומנות. 

· תשובות:  1.  450k  2.  1800k  3.  (400 + 3600k  4.  450 + 900k
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